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Con el objetivo de proporcionar información básica para la formulación de políticas 
para la erradicación de la explotación sexual comercial en niños, niñas y 
adolescentes, el DANE realizó en 2006 la investigación sobre las actitudes y 
comportamientos sexuales en niños, niñas y adolescentes escolarizados en las 
ciudades de Bogotá, D.C. y Cartagena. En este boletín se dan a conocer los 
principales resultados.  
 
Esta encuesta arroja que en 2006, el 22,8% de los niños, niñas y adolescentes en 
Bogotá y el 19,1% en Cartagena reportaron haber tenido relaciones sexuales. El 
30,2% de los niños reportó haber tenido relaciones sexuales, en el caso de las 
niñas este porcentaje fue 15,6%.  En Bogotá 30,1% de los niños y 16,6% de las 
niñas manifestaron haber tenido relaciones sexuales, mientras que en Cartagena 
estas proporciones fueron 30,5% para los niños y 8,8% para las niñas.  
 
 

Tabla 1 
Niños, niñas y adolescentes escolarizados de 6º a 1 1º  

que reportaron haber tenido relaciones sexuales, po r ciudad y sexo 
Octubre – diciembre de 2006 

 
%

Total 22,8
Niños 30,1
Niñas 16,6
No informa 21,0
Total 19,1
Niños 30,5
Niñas 8,8
No informa 1,5

Sí han tenido relaciones sexuales

Bogotá

Cartagena

 
 
Fuente: DANE, Encuesta de comportamientos y actitudes sobre sexualidad en niños, niñas y adolescentes 
escolarizados 2006. 
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De los niños, niñas y adolescentes que dijeron haber tenido relaciones sexuales, 
el 46,3% reportó que su primera relación sexual fue con una persona mayor que 
ellos, el 38,9% con una persona de la misma edad y el 9,6% con una persona 
menor que ellos. El 5,1% de los NNA no respondió a esta pregunta. 

 
                      Gráfico 1 

Niños, niñas y adolescentes escolarizados de 6º a 1 1º  
que reportaron haber tenido relaciones sexuales seg ún la edad de la 
persona con la que estuvieron la primera vez para e l total ciudades 

Octubre – diciembre de 2006  
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Fuente: DANE, Encuesta de comportamientos y actitudes sobre sexualidad en niños, niñas y adolescentes 
escolarizados 2006.  

 
El 4,9% de los NNA en Bogotá y el 5,9% en Cartagena manifestaron que 
alguna vez alguien les había forzado o había intentado forzarlos a tener una 
relación sexual. Por sexo y para ambas ciudades, se observó que el 6,8% de 
las niñas reportaron haber sido víctimas de una relación sexual forzada o un 
intento de ésta, mientras que el 2,9% de los niños reportaron haber sido 
víctimas de esta situación. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


